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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 137  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día lunes 10 de Septiembre de 2012, en sala 
legalmente constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, 
presidida por el señor alcalde Don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores 
Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 136 (03.09.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1. Carta Asociación Chilena de Municipalidades, envía boletín municipal  
2. Carta Asociación de Funcionarios de la Educación, solicita Subvención 
3. Carta Presidente de la Junta de vecinos Puralihue, solicita Subvención 
4. Carta de Sra. Karina Arellano, aprobación de gastos de mantencion de Camión Tolva.  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 136 (03.09.2012) 
Sin observaciones  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 136 de fecha      
03.09.2012. 
 
El señor alcalde informa que se encuentra esperando el Superintendente de Bomberos de 
Trehuaco, quien quiere participar en el concejo, solicita acuerdo del concejo para modificar el 
orden de la tabla y autorizar al señor Jorge Cartes para participar en el concejo con derecho voz  
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El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad modificar el orden de la tabla de la presente 
sesión y autorizar la participación del señor Jorge Cartes en la presente sesión con derecho a 
voz. 
 
El señor Jorge Cartes, saluda y agradece la oportunidad que le ha dado el H. Concejo Municipal 
para exponer su situación, señala que su presencia es para solicitar una subvención municipal 
para el Cuerpo de Bomberos de Trehuaco, recordando que el año pasado la subvención que se 
le entrego fue muy bien recibida  ya que les servio mucho, por lo que quiere que se pueda 
otorgar nuevamente una subvención este año. 
 
El señor Alcalde, responde que lamentablemente ahora es muy difícil ya que esta casi 
reventado el ítem de subvención municipal, que la semana pasada se aprobaron algunas 
subvenciones y que son eso al parecer esta casi listo el presupuesto que se tenia contemplado 
para subvenciones, que si esta solicitud la hubiesen hecho con anterioridad tal vez se hubiese 
alcanzado a aprobar alguna subvención, pero ahora es muy difícil. 
También agrega que siempre se ha conversado en que una Institución como Bomberos debe se 
apolítica y no debe abanderarse por alguien, que la municipalidad siempre ha estado 
apoyándolos como Institución, recordando el apoyo que recibió de parte de la municipalidad la 
brigada de bomberos de Hernán Brañas. 
 
El señor Jorge Cartes, agrega que como institución han sido apolítica, que no han tomado 
partido por nadie, señala que en relación a la subvención  un voluntario de bomberos solicito a 
un funcionario de la municipalidad el formulario para postular a la subvención, pero que como 
respuesta le señalaron que primero debía hablar con el alcalde y que por eso no se solicito. 
 
El señor Alcalde, responde que igualmente se debió realizar la solicitud por escrito, o 
conversado con el, señala que se verá el tema, se analizara el presupuesto municipal y se 
estudiará que se puede hacer, manifestándole que le haga llegar la solicitud de subvención por 
escrito  
 
Don Juan Cabrera interviene señalando que seria bueno que Bomberos pudiera dar cuenta de 
los gastos que realizan con los recursos que se le entregan, informando en que se invierten los 
dineros, 
 
El señor Jorge Cartes, responde que esa información se entrega y que en la ceremonia de 
aniversario también se dio cuenta de lo que había hecho y en que se habían gastado los 
recursos. 
 
El H. Concejo Municipal sigue conversando sobre el tema dando posteriormente por terminado. 
 
Se suma a la sesión el señor Milton Gutiérrez Jefe de DAEM. 
 
Don Milton Gutiérrez, señala que solo quiere informar que a través de un proyecto que postuló 
el DAEM hoy se cuenta con nuevo Bus para el transporte escolar de los alumnos de Trehuaco y 
que viene hacer entrega de las llaves, mencionando que el bus ya se encuentra en la 
municipalidad 
Informa también que se hará entrega a algunos alumnos del libro “El Principito” 
 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No hay  
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2.2.- RECIBIDA 
1. Carta Asociación Chilena de Municipalidades, envía boletín municipal  
2. Carta Asociación de Funcionarios de la Educación, solicita Subvención 
3. Carta Presidente de la Junta de vecinos Puralihue, solicita Subvención 
4. Carta de Sra. Karina Arellano, aprobación de gastos de mantencion de Camión Tolva.  
  
2.3.- ANÁLISIS. 
En relación a la carta de la Asociación de Funcionarios de la Educación, el señor alcalde señala 
que la subvención se esta solicitando para una capacitación 
 
Después de analizar la situación el señor alcalde llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar una subvención municipal por un 
monto de $250.000 (doscientos cincuenta mil pesos) a la Asociación de Funcionarios de la 
Salud. 
 
Respecto a la carta de la Junta de Vecinos de Puralihue, se señala que quedara pendiente y se 
analiza la posibilidad que esta actividad se realice como una actividad municipal en conjunto 
con la Junta de Vecinos. 
 
 
En relación a la carta de la señora Karina Arellano el señor Alcalde solicita acuerda para 
financiar los gastos de mantencion y operación del proyecto Camión Tolva. 
 
Después de analizado el tema el señor alcalde llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad comprometer el financiamiento de los gastos 
de mantencion y operación de proyecto “Adquisición de Camión Tolva para la Municipalidad de 
Trehuaco” 
 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El señor Alcalde informa que se compro un furgón para salud, para las rondas médicas, dice 
que es un H1 nuevo, que esto se realizó con aprobación del concejo municipal, recordando que 
en su oportunidad el concejo analizo esta tema, que la compra se hizo gracias al ahorro que se 
realizó en salud a través de la buena administración, así como todas las adquisiciones que se 
han realizado con recursos propios, agregando que como alcalde también ha ayudado al ahorro 
especialmente con el tema de viáticos, recordando que existen alcaldes de otras comunas que 
gastan alrededor de 30 millones de pesos en viáticos.  
 
Don Raúl Espejo, agrega que como concejales también han ayudado a ahorrar explicando que 
como concejales en algunas oportunidades cuando los han invitado a actividades fuera de la 
comuna han asistido por sus propios medios  
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No Hay 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No Hay 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No Hay  
7.- INCIDENTES 
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Don Juan Carlos Sepúlveda dice que existe un programa que lo paga la municipalidad y que 
hasta hace algún tiempo atrás era transparente pero que ahora no lo es, que hablo de esto 
hace un rato atrás con don Luís Toledo de esto, explica que en el programa se dice trehuaco 
cada día mejor, y que ahora aparece en su afiche el mismo eslogan 
 
El señor Alcalde responde que cada alcalde tiene un eslogan en su gestión, y que esa frase es 
la que identifica su gestión, dando como ejemplo otras comunas y los eslogan que utilizan los 
alcaldes. 
 
Se conversa detenidamente sobre este tema, dando posteriormente por terminado. 
 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Lucy Cartes Ramírez                                                                 Luís Cuevas I barra  
     Secretaria  Municipal                                                                             Alcalde   
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 
Septiembre 10 del 2012. 

 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 136 de fecha      
03.09.2012. 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad modificar el orden de la tabla de la 
presente sesión y autorizar la participación del señor Jorge Cartes en la presente sesión con 
derecho a voz. 
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar una subvención municipal por un 
monto de $250.000 (doscientos cincuenta mil pesos) a la Asociación de Funcionarios de la 
Salud. 
 
 
4.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad comprometer el financiamiento de los 
gastos de mantencion y operación de proyecto “Adquisición de Camión Tolva para la 
Municipalidad de Trehuaco” 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 
 
 


